

铁一社区

统计局走访慰问
社区困难残疾人

本报讯(记者 朱文龙) 9月13日上午,在中秋节到来之际,市中区统计局田局长一行在铁一社区居委会工作人员的陪同下来到辖区5户困难残疾人群众家中。并为他们送上了油、鸡蛋、肉等慰问品。

在辖区残疾居民金老师家中走访时,田局长了解到金老师患有重大疾病,儿子早亡,而且还身有残疾,在这种情况下田老师仍然乐观的积极治疗,现在身体状况有所好转。当得知金老师还是一名社区退休共产党员,平常积极支持社区工作时,田局长一再叮嘱社区的同志要在党的政策范围内尽最大的努力帮助他们,做好特殊群体的兜底人。临别之际,田局长代表党和政府把中秋佳节美好的祝福送给他们,希望他们鼓起勇气战胜困难,迎接美好的生活。

铁二社区

花好月圆
中秋茶话会举行

本报讯(记者 朱文龙) 为了增进彼此的感情,感受大家庭的温暖,9月13日下午三点,铁二社区“益善·乐”社工举办了花好月圆中秋茶话会活动,让铁二社区居民品月饼、赞和谐、话团圆、寄情思,共同欢度了这美好温馨的节日。

活动的开始,社工组织居民一起开始了击鼓传花的游戏,游戏中调节了居民的气氛,居民们纷纷展现自己的歌喉,游戏结束,陈寿芬阿姨与姚新平阿姨在居民的欢呼中表演了电子琴与歌曲的合作。在个人才艺表演后,老人们边吃月饼边聊天,从1940年聊到2016年,纷纷感叹着赶上了好时候。伴着老人们的聊天,社工带领老人们做了捏肩膀的游戏,孩子般的笑容在每一位老人的脸上浮现。活动的最后,大家纷纷合影留念,相互搀扶着回了家。

在这团圆的时刻,铁二社区益善·乐项目给老人们创造了一个温馨和谐的节日氛围,不仅增进了社区居民的文化交流、情感交流,让这个温暖的社区大家庭月圆,人更圆!

梁南社区

举办老年健康科普讲座

本报讯(记者 朱文龙) 颈肩腰腿疼痛一直以来都是困扰老年人身体健康最常见的疾病之一,气候的变化是诱发疾病不可忽视的因素,尤其对于老人来说,秋冬是疾病高发的季节。

9月1日,群益社会组织社工联合梁南居委会邀请了济南骨科医院的李守斌主任医师来到社区举办了以《秋冬老年颈肩腰腿疼预防与治疗》为主题的健康科普讲座。李主任详细讲解了冬季老年人应如何进行养身保健等问题,进一步激发了老年人关爱自己、关爱健康的自我保健意识。社工在活动过程中也通过知识分享引导老年朋友们从心理方面缓解对病痛的恐惧感。使老年朋友对自己有一个更加深入的了解,学会通过良性活动释放与宣泄病痛带来的不良情绪与压力。

讲座之后,老人们纷纷向辅助社工表示感谢,希望以后有更多相关活动可以参与。梁南社工承诺将陆续为大家链接更多优质资源,为社区老人营造一个幸福健康的晚年。

建南社区

空中花园中秋赏月



本报讯(记者 朱文龙) 一年一度的中秋佳节到来之际,为庆祝这个传统的佳节,二七新村建南居委会联合龙泉物业公司、鸿园业委会于9月13日(农历八月十三)晚七时三十分在鸿园小区空中花园喷泉旁举办2016年中秋赏月会。

当古曲《春江花月夜》优美的旋律响起,迎中秋赏月会正式拉开了序幕。随着乐曲在耳畔翩跹,大家的心灵被带入了江南春江夜那旖旎的风光之中。眼前不觉浮现出一幅幅动人的画面:春,柔曼清丽;江,流连婉转;花,艳丽迷朦;月,空明高远;夜,静谧忧郁。

广场上挤满了前来观看节目的小区居民,欢声笑语始终飘荡在广场上空。本次晚会节目类型丰富多彩,有吟诗诵读、话剧、乐器演奏等,每个节目各有千秋,各有特色。台上演员尽情地展现着自己的风采,台下观众们不时地鼓掌称赞,连绵不断的叫好声将晚会推向一个又一个高潮。

本次文艺演出既丰富了社区居民的文化生活,营造了浓厚的节日氛围,拉近了居民之间的距离,使社区居民在娱乐中体验不一样的中秋节日氛围。

梁北社区

中秋邻里节庆佳节



本报讯(记者 朱文龙) 为庆祝一年一度的中秋佳节,促进邻里间的感情,并庆祝57号院民主协商议题的成功。在中秋节期间,梁北社区综合党委组织社区居民召开“和谐之花遍地开,民主协商结硕果”社区中秋邻里节,共同庆祝中秋佳节。

9月13日,上午10点,梁北社区中秋邻里节正式开始。居民和社区工作人员一同举杯,庆贺佳节的同时也庆祝57号院的路面修整成功。居民们吃着美味,欣赏着社区文艺骨干们的表演,大家欢声笑语不断,气氛异常热烈。

本次活动不仅拉近了居民之间的距离,联系了邻里间的感情,也是对社区民主协商的肯定。梁北社区会更加尽心为居民办好事,办实事,营造更加和谐的社区环境。

建新社区

老年自拍照片展举行



本报讯(记者 朱文龙) 近日,建新社区“悦邻益家”项目组举办了建新社区第二届老年自拍照片展。

本次活动主要是通过社工前期的需求评估,根据社区居民的基本需求而举办,在活动进行过程中,居民表现出了极大的参与兴趣与参与热情。

举办老年人自拍照片展,增强了老年人对自我的认知与成就感,增加了社区居民的社会参与感与文化参与度,使居民的精神生活得到了极大满足,促进了社会的和谐与进步。



幸福社区 多彩生活

陈庄社区

“24式太极拳”进社区



本报讯(记者 朱文龙) 为丰富辖区居民的业余生活,推动社区文化体育活动的蓬勃开展,构建社区居民健康和谐的生活环境,近日,二七新村街道陈庄社区居委会科普大学开设“24式太极拳”免费培训班。

太极拳作为中国传统武术的一种,吸取了古典哲学和传统的中医理论,动作柔和、缓慢、轻灵,长期练习不但能够强身健体,还能调节人的心态。本次培训班共分四期进行,9月8日上午,第二期课程在社区服务中心大厅进行,吸进了辖区20余人中老年人参加,通过教授太极的高老师耐心讲解,学员们不仅领略到太极拳这一传统文化精髓的独特魅力,还了解了太极拳的文化。此外,高老师更以自己的亲身体会讲述练习太极拳对身心的益处,学员都情绪高涨,练习积极性很高。

通过开展此项活动,希望社区居民能把中国传统武术当成文化娱乐生活的一部分,弘扬中华优秀传统文化。同时,希望社区居民在健身的同时增进邻里感情,促进社区和谐发展。

社区服务中心

中秋尊老庆佳节



本报讯(记者 朱文龙) 明月当空酒银玉,中秋正至喜悦人,月是中秋分外明,且把问候遥窗寄。9月13日上午,中秋来临之际,二七办事处组织辖区老人在社区服务中心共同庆祝中秋佳节的到来。

在传统节日里社区服务中心秉承尊老、爱老、敬老、助老的传统美德,积极组织老年人参加社区文体活动,开展丰富多彩的茶话会、文艺演出等,今天正值中秋佳节,积极组织了60多名老人欢聚社区服务中心共同联欢,购置了月饼、香蕉、红果、瓜子等,并安排了老年人喜欢的豫剧《朝阳沟》、吕剧《李二嫂改嫁》、姊妹易嫁》、诗朗诵《到哪儿追梦》、独唱《咱们的老百姓》、舞蹈等节目,活动时穿插了小游戏“猜字谜”,老人争抢参与竞猜,猜对的赠送了多功能剪刀及小碗,激发了老年人的参与热情。最后,在一曲欢快的月亮女神舞蹈后联谊会圆满成功,老人纷纷表示社区服务中心想得周到,感谢社区服务中心为老人举办中秋联谊会。